

**SZABADIDŐSPORTÉRT ÉS
FOGYATÉKOSOK SPORTJÁÉRT
FELELŐS ELNÖKSÉGI TAG
JELÖLT**

Tisztelt Közgyűlés!

Engedjék meg, hogy néhány gondolattal bemutatkozzam és ismertessem Önökkel terveimet, elképzeléseimet a pályázott pozíció betöltésével kapcsolatban.

Táncos és pedagógus pályafutásomat Miskolcon kezdtem, jelenleg Zalaegerszegen élek két gyermekemmel. Szakirányú végzettségeimet a Magyar Táncművészeti Főiskola alap, majd mester képzésén szereztem. 2011-től vagyok pontozóbíró, 2013-tól versenyfelügyelő és döntnök. A Gála Társastáncklub egyik pedagógusa vagyok. Munkám során az utánpótlás nevelésében vállalom szerepet a versenytánc és szabadidősport területen egyéni és formációs kategóriákban egyaránt. Kapcsolatom a pályázandó területtel a szakterület létrehozásával egy időben kezdődött. Bizottsági tagként aktívan részt vettem a szabályok alkotásában, a versenyrendszer kialakításában és a terület népszerűsítésében 2014-től 2016-ig Jegonyán Okszána, akkori elnökségi tag felkérésére. A területen dolgozóként több kisebb és nagyobb verseny szervezésében működtem közre, aminek köszönhetően megfelelően gazdagodtam. Az eltelt időszakban bizottságunk segítségével emelkedett a területen regisztrált sportolók száma éppúgy, mint a versenyek és kiemelt versenyek száma, valamint a pedagógusok, tagszervezetek elismerése. Saját tapasztalataim szerint működik a felmenő rendszer a Versenytánc szakág irányába. Megvalósultak szakmai továbbképzések, fórumok, melyek szintén a terület előbbre lépését célozták a pedagógusokon keresztül. Kapcsolatom a területen tevékenykedőkkel nem szűnt meg, sőt az eltelt időszakban inkább erősödött és bővült nem csak idehaza, hanem külföldön is.

**TÓTH MÓNIKA
ÉVA**



**elérhetőségek
06 70 43 197 51
tmonika76@gmail.com**

Megválasztásom esetén egyik legfontosabb feladatomban tartom a szakmai összefogást, melyet a szakággal és az elnökséggel együttműködve képzelek el. A jelenlegi versenyrendszer hatékonyabb működtetése érdekében, szükségét látom „Szakági” bizottság létrehozását, melyben regionális képviselőként a szabadidősportban és a fogyatékkal élők sportjában aktívan dolgozó pedagógus kollégák segítségére számítok a szakmai és szervezési munkában. Rövid és hosszútávú tervek készítésével tervezhetővé és átláthatóvá válik a versenyrendszer, mind a pedagógusok, a sportolók és nem utolsósorban szülők számára. Ehhez szükségeltetik egy jól működő, megbízható regisztrációs felület, ami nyomon követi a versenytánc vagy akár akrobatikus rock'n'roll szakágba irányított versenyzőket is. Fontosnak tartom a versenynaptár elkészítését, folyamatos frissítését és MTASZ honlapon való megjelentetését a teljes körű tájékoztatás érdekében. Támogatom a jólműködő versenyrendezési kérelmek elbírálásának elveit, miszerint a versenytánc szakág kiemelt versenyével együtt rendezést vállaló tagszervezet az elbírálásnál előnyt élvez.

A nemzetközi kapcsolatok kiépítésére, bővítésére nagy szükség van, hiszen óriási motivációt jelent a sportolók számára a külföldi versenyzés, nem elhanyagolható a kapott élmény, ami segít a táncsportban tartani a versenyzőket.

Mindezen elképzelések megvalósításához elengedhetetlen az anyagi források felkutatása.

Összefoglalás:

Azt gondolom, hogy egy jól működő Szabadidőspot Bizottság, mely növekvő tendenciát mutat, az MTASZ Versenytánc Szakágának, megfelelő utánpótlást biztosíthat. A Fogyatékkal élő sportjának pedig nagyobb figyelmet, és méltó versenykörülményeket, és további lehetőségeket teremtené.